Anbauanleitung | Fitting Instruction | Istruzione | Instructions | Instrucciones
COPYRIGHT BY WUNDERLICH
WWW.WUNDERLICH.DE

Zusatzscheinwerfer Auxiliary light Luci ausiliari

Phares
supplémenttaires

Faros adicionales

Art.Nr: 28341-002/102

@

®

@

D

PA221214



Anbauanleitung | Fitting Instruction | Istruzione | Instructions | Instrucciones

COPYRIGHT BY WUNDERLICH

WWW.WUNDERLICH.DE

(2

PA221214



Anbauanleitung | Fitting Instruction | Istruzione | Instructions | Instrucciones
COPYRIGHT BY WUNDERLICH
WWW.WUNDERLICH.DE

Sicherungs Scheibe
safety washer

M5x10

M5x12 M5x12

0 28341-002

M5x10

3>

PA221214



Anbauanleitung | Fitting Instruction | Istruzione | Instructions | Instrucciones
COPYRIGHT BY WUNDERLICH
WWW.WUNDERLICH.DE

Sicherungs Scheibe
safety washer

[ Yosser102

M6x20
M6x20

Bitte beachten Sie, das je nach Artikel Schrauben tber bleiben kénnen.
Please note that depending on the article may screws can be left over.

PA221214



Anbauanleitung | Fitting Instruction | Istruzione | Instructions | Instrucciones

COPYRIGHT BY WUNDERLICH
WWW.WUNDERLICH.DE

(4

PA221214



Anbauanleitung | Fitting Instruction | Istruzione | Instructions | Instrucciones
COPYRIGHT BY WUNDERLICH
WWW.WUNDERLICH.DE

Verldngerung
extension

Verlangerung
extension

2 Batterie (+)

Bordsteckdose
Board socket

(5)

PA221214





